8.4.3

JestliZze posloupnosti (an )::1 a (b )::1 jsou konvergentni, lima, =a, limb, =b

Vypocty limit

n
n-o n-co

pak je konvergentni i posloupnost:

Jestlize posloupnost (an ):=1 je konvergentni, lima, =a pak je konvergentni i

(a,+b,)", aplat hf{}(an +b,) = lima, +limb, =a+b
(a,-b,)", aplad 1ing(an -b,)= lima, —limb, =a-b
(a,,)", aplati lim(a, b,) =lima, Qimb, =a(b

posloupnost (c Ldr, )::1 , kde c je libovolné redlné ¢islo a plati
lim(c&,)=cOima, =cl

n-o n- o

JestliZze posloupnosti (an )::1 a (b )::1 jsou konvergentni, lima, =a, limb, =b a

ptitom b #0 a b, #0 pro vSechna nUN pak je konvergentni i posloupnost

a ) .. |a lima, ,
— aplati lim| =+ |=2=—=2—=—
b,) nee\ b | limb, b

(

n
n-o n-co

Popi$ béZnymi slovy, vyznam a mozné vyuZziti vySe uvedenych vét o
posloupnostech.

Vypocti limity posloupnosti:

2
- -2n+
2) lim - b) lim " o lim - _21*3
nﬂoo4n n - 3n n - 2n

Vypocti limity posloupnosti:

. 2n’+2 . 2n+ .2
a) hmr;— b) hmZ—3n ¢) lim
n-=3pn~+2n n-o p’=2n noo Q" +3

Rozhodni, kdy je aritmetickd posloupnost a,;d konvergentni.

Rozhodni, kdy je geometrickd posloupnost a,;q konvergentni.
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